



## ライセンス企画を行うレインボーワークス、

映画『E.T.』の40周年を祝し、ナイジェルグラフが オフィシャルコラボレーション作品を制作 ~9月16日(金)より「ビームスT 原宿」「ビームス 博多」にて発売し、「ビームスT 原宿」にてPOP UP SHOPを開催~

# MAITEL GRAPH



GALLERY TARGET: 9 September 2022 - 24 September 2022 BEAMS T: 16 Septmber 2022 - 25 September 2022

ET IT DESPOS



この度、ライセンス企画を行う有限会社レインホーワークス(所在地:世田谷区池尻3-30-2 代表:小泉憲孝)は2022年9月、映画『E.T.』の公開40周年を記念し、 アーティスト「NAIJEL GRAPH(ナイジェルグラフ)」とのスペシャルプロジェクトをローンチいたします。 予てより同映画作品のファンであったNAIJEL GRAPHの熱い想いが伝わり展開されることとなった本企画。

映画の40周年を祝したオフィシャルコラボレーションとして、NAIJEL GRAPHが新たに24点のキャンバス作品を書き下ろしました。 

さらに、9月16日(金)から「ビームスT原宿」「ビームス 博多」にてこの新作を用いた(ビームスT)完全別注のアパレルアイテム各種、 シルクスクリーンプリント、シルクスクリーンスケートデッキが数量限定で発売となり、「ビームスT 原宿」にてPOP UP SHOPを開催します。 有限会社レインボーワークスでは、自社のプロパティを旬な時期に親和性のあるブランドと販路を結び付け、 商品企画を展開していくことでライセンスの良さを最大限に生かし、認知浸透・販路拡大につなげています。

### E.T. The Extra-Terrestrial by NAIJEL GRAPH展

会期:2022年9月9日(金)~9月24日(土)

場所: GALLERY TARGET (東京都渋谷区神宮前 2-32-10)

URL: www.gallery-target.com Instagram: <a>@gallery target</a>

E.T. The Extra-Terrestrial by NAIJEL GRAPH コレクション

期間:2022年9月16日(金)

場所: BEAMS T HARAJUKU (東京都渋谷区神宮前3-25-15 1F)

URL : https://www.beams.co.jp/beamst/

Instagram: @beams\_t

ITEM: E.T.×NAIJEL GRAPH S/S Tee

COLOR: WHITE SIZE: M/L/XL/XXL PRICE: ¥5,500(税込)

ITEM: E.T. × NAIJEL GRAPH L/S Tee

COLOR: WHITE / GRAY SIZE: M/L/XL/XXL PRICE: ¥7,700(税込)





ITEM: E.T. × NAIJEL GRAPH SWEAT CREW COLOR: BLACK / BEIGE

SIZE: M/L/XL/XXL PRICE: ¥9,900(稅込)



ITEM: E.T. × NAIJEL GRAPH SWEAT HOODY

COLOR: GRAY / NAVY SIZE: M/L/XL/XXL PRICE: ¥12,650(税込)





ITEM: E.T. × NAIJEL GRAPH SKEATBORD DECK PRICE: ¥77,000(税込)

※数量限定発売





ITEM: E.T. × NAIJEL GRAPH ART PRICE: ¥77,000(税込) ※数量限定発売



著作権表記のお願い 『E.T(イーティー)』画像をご使用の際は、下記のコピーライトの記載をお願い申し上げます。 ©Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

<u>About :E.T. (イーティー)</u> アカデミー賞受賞監督スティーヴン・スピルバーグが贈る、映画史に燦然と輝く最高傑作『E.T.』。 出演は、ヘンリー・トーマス、ドリュー・バリモアそしてロバート・マクノートン。10歳の少年が地球に取り残されたエイリアン、 E.T.が家に帰れるように助けようとするのだが・・。信頼、勇気そしてかけがえのない友情の力は、時代を超えてこの映画を観るあらゆる世代の人々に感動を与えます。1982年の公開から長い年月が経った今も人気は衰える事なく、 2022年に40周年を迎えています。

About: NAIJEL GRAPH (ナイジェルグラフ) /Instagram URL https://www.instagram.com/naijelgraph/ 東京を拠点に活動するアーティスト。イラスト、コラージュ、立体など様々な作品を制作。ビー スティ・ボーイズのオフィシャルグッズや海外映画のオフィシャルポスターを手掛けるなど、グローバルな作品コラボレーション活動も 展開。国内での個展に加え、アジア、北米、ヨーロッバ等、各地で展覧会を開催。adidas Originals、New Balance、AH.Hをはじめ、アパレルやライフスタイルブランドなどグローバル企業とのコラボレーションブロダクトの展開も 行う。

# ▼読者様 お問合せ▼

アート作品関して

アパレル商品に関して

**GALLERY TARGET** TEL: 03-3402-4575

ビームスT 原宿 TEL: 03-3470-8601 ▼本件に関するお問合せ▼

三宿基地株式会社 広報担当:加藤 所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル TEL:03-3795-0077

MAIL: atsuko@arionarion.jp

【会社概要】

■会社名:有限会社レインボーワークス ■所在地:〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル

■TEL: 03-3795-9090

■URL: http://www.rainbowworks.jp/
■業務内容: ライセンス企画

※今回製作されたプロダクトはUniversal Studios Licensing LLC(ユニバーサル・スタジオ・ライセンシング LLC)との商品化契約に基づき、株式会社レインボーワークス (<u>@rainbowworks co.ltd</u>) が企画したものです。